
 

Βύρωνας 27/6/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 335 

ΠΡΟΣ: Σωματεία και Φορείς 

Βύρωνα, Δάφνης-Υμηττού, 

Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ 
 

 
265ο Ενημερωτικό 

 

"Αυτός ο λόφος, ο λόφος Κοπανά, αυτά τα γήπεδα και αυτά τα θέατρα είναι δικά 

μας, δεν μπορεί κανείς να μας τα πάρει!»  

Όλοι στον αγώνα! 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

30/6 στις 7.30 μ.μ. στο ΤΑΠΗΤΟΥΡΓΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ 

Βυρωνιώτες, Βυρωνιώτισσες, Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι  

Δύο χρόνια μετά από τότε που όλοι οι φορείς του Βύρωνα αλλά και του Υμηττού φωνάζαμε το παραπάνω 

σύνθημα, ο Άρειος Πάγος στις 22 Ιουνίου 2023 εξέδωσε απόφαση που είναι αρνητική για τα συμφέροντα 

του λαού και δικαιώνει όσους ιδιώτες έχουν βάλει στο μάτι την έκταση του λόφου Κοπανά. 

Όμως ξεκαθαρίζουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο λόφος Κοπανά ανήκει στον λαό, δε θα αφήσουμε 

κανέναν να απλώσει το χέρι του! 

Αυτό που επιβεβαιώθηκε από την απόφαση του Άρειου Πάγου, που συντάχθηκε με την παρόμοια απαράδεκτη 

απόφαση του Εφετείου πριν από 2 χρόνια είναι ότι ο δρόμος για το δίκιο μας δεν εξασφαλίζεται μέσα από τα 

δικαστήρια. 

Υπενθυμίζουμε ότι πριν από 2 χρόνια, ως Συντονιστικό Σωματείων και Φορέων είχαμε τονίσει τα εξής: 

«Δεν πιστεύουμε ότι μέσω του δικαστικού αγώνα θα βρεθεί λύση, αφού η μεγάλη πλειοψηφία των δικαστικών 

αποφάσεων ευνοούν τους ιδιώτες.» 

Τονίζαμε ότι «το δίκιο μας θα κριθεί στους αγώνες», γι’ αυτό και προχωρήσαμε τότε σε αρκετές συσκέψεις με 

όλα τα σωματεία και τους φορείς της περιοχής και πραγματοποιήσαμε μεγάλη συγκέντρωση δίπλα στα Θέατρα 

Βράχων διεκδικώντας «ξεκάθαρη και οριστική λύση στο ζήτημα: νομοθετική παρέμβαση που θα κλείσει 

οριστικά το θέμα και θα αποδίδει την περιοχή στον λαό,  διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τον δασικό του 

χαρακτήρα και τις δημόσιες υποδομές μέσα στον χώρο». 

Άρα, κανείς δε δικαιούται να πέφτει σήμερα από τα σύννεφα, όταν τότε, αντί να μπει στον αγώνα επένδυε στα 

δικαστήρια. 

Τώρα είναι ώρα ευθύνης για όλους! 

Ζητάμε να συνεδριάσει άμεσα το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας για ενημέρωση και όχι μόνο. 

Βυρωνιώτες, Βυρωνιώτισσες, Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι  

Το σύνθημα που κυριάρχησε το 2021 στις κινητοποιήσεις του λαού της περιοχής μας «Αυτός ο λόφος, αυτά 

τα γήπεδα και αυτά τα θέατρα είναι δικά μας, δεν μπορεί κανείς να μας τα πάρει!» παραμένει επίκαιρο και 

πρέπει να ακουστεί πολύ πιο δυνατά! Οι χώροι αυτοί, στους οποίους υπάρχουν και σχολεία, κατακτήθηκαν 

με αγώνες και με αγώνες θα παραμείνουν στα χέρια μας,  ώστε να τους απολαμβάνει ο λαός της περιοχής! 

Με τέτοιους αγώνες ο λαός της Καισαριανής κατοχύρωσε τον ιερό τόπο του Θυσιαστηρίου στο Σκοπευτήριο. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ, ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕ 

ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ Ο ΧΩΡΟΣ ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΕΙ ΣΤΟΝ ΛΑΟ!  

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 

ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 30/6 ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ 

ΒΓΟΥΜΕ ΤΕΛΙΚΑ ΕΜΕΙΣ ΝΙΚΗΤΕΣ! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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